

# HORNOPOČERNICKÝ 4 ZPRAVODAJ



Vydává městská část Praha - Horní Počernice

Cena 3,- Kč

## Čarodějnice 2000

Na letošních Čarodějnicích se zejména můžete těšit:

Od 14 hodin to jako každý rok bude dětská diskotéka, po které bude následovat volba MISS Čarodějnice. Během celého odpoledne budou dětem k dispozici nafukovací skákadla a pokud si někdo bude chtít zajezdit na ponících bude mít i tuto možnost.

Pro milovníky dobré muziky je letos připraven rozšířený hlavní večerní program. Za Vaši věrnost a protože se letos píše ten rok 2000 se Vám všem chceme odměnit něčím co tu ještě nebylo. Po loňském úspěchu opět vystoupí ve 20.00 hod. dívčí skupina Schovanky a jako bonus, Zelenáči s Mirkem Hoffmanem.

Nebude samozřejmě chybět ani ohňostroj a bohatá tombola. A pro milovníky pití a dobrého jídla budou opět připraveny spousty stánků s nejrůznější nabídkou. I tady však bude jedno překvapení. Pokud máte rádi pečená selata, budete je moci poprvé ochutnat i tady u nás. Celou akcí Vás budou provázet Mirek Jaček, Jiří Veisser a Petr Rathouský. Přidte i letos v tak hojném počtu jako loni a nebudete litovat.

*Těšíme se s Vámi na shledanou 30.4. 2000 ve 14.00 hod. na Chvalské tvrzi.*

### ● 11. PÁLENÍ



#### Z OBSAHU

Rázně proti psím  
exkrementům  
10 let starosty  
Dopis primátora  
Život na zámku  
Jaro na Chvalské tvrzi  
Rok 2000  
Sběrný dvůr  
Cementace vod. potrubí  
Daně  
Společenská kronika  
Ze školství  
Inzerce a oznámení  
Divadlo v přírodě  
Domeček

# RÁZNĚ PROTI PSÍM EXKREMENTŮM

*Nepatříme mezi majitele psů, ale máme pouze zodpovědnost za zdraví svých dětí, které není možné „vypustit na volno“, aniž by nešláply či nespady do psích výkalů. Proč mají psi v Horních Počernicích výsadní právo kálet na travnaté plochy, dětská hřiště a pískoviště? Každá matka neustále kárá své malé dítě, kam smí a kam nesmí. „Vůně“ pískovišť je příčinou častých návštěv dětského lékaře v případě, kdy zatouží po tvořivé hře na písku. Při telefonickém rozhovoru s hygienikem ohledně psích výkalů v lokalitách dětských hřišť mi bylo alibisticky sděleno - tak tam své dítě nepouštějte! Není to k zamyšlení, když batole neustále slyší „pozor, tam nechod, tam je ....“ (z dopisu občanky H. Počernic starostovi Liškovi)*

## VÝZVA k občanům Horních Počernic za čisté travnaté plochy

Zní to téměř neuvěřitelně (v době, kdy neustále narážíme na nedostatky v legislativě), ale naše „Výzva“ má sto-procentní legislativní zázemí!

### Kde je tedy problém?

Žijeme v civilizované společnosti, měli bychom respektovat určité normy, které jsou podstatou fungování společnosti jako takové. Normy jsou stanoveny - proč tedy nefungují fakticky?

Situace na našich trávnících a veřejných prostranstvích odráží bohužel to, na co lidé v každodenním životě, záměrně či nezámyslně, zapominají. Jde o problém respektování druhých. Tato schopnost není přece jen naší slabostí, ale především předností. Vždyť pochopit a respektovat druhého patří mezi základní potřeby každého z nás. Nebo se snad mýlíme?

Sobectví a bezohlednost má v lidském chování mnoho podob. Jednu z nich, nepříliš populární, řeší naše výzva.

Vstřícnost Obecního úřadu (viz naše schůzka s panem starostou), se kterou jsme se setkali, podtrhuje skutečnost, že východisko z našeho problému není pouze záležitostí „oficiálních míst“, ale i nás samotných.

Jsmo lidé, kterým byl dán dar řeči. Domluvit se mezi sebou bývá někdy velmi obtížné. Proč právě „němá tvář“, která se stala v mnohých rodinách právoplatným členem domácnosti, má být terčem konfliktů mezi občany?

Vždyť pes nemůže mít svědomí!

Kdo je za něj zodpovědný?

Odpověď zní: JSME TO MY!

*PhDr. Dana Štěpánková Ing. Ivana Svitáková  
Výzvu v krátkém čase podepsaly desítky občanů Horních Počernic (pozn. redakce).*

## A co na to obecní úřad? Na to jsme se zeptali starosty Horních Počernic Ivana Lišky.

Rada městské části Horní Počernice se touto problematikou zabývala na svém jednání dne 9. března 2000, nezávisle na shora uvedené výzvě. Přesto výzvu plně podporuje a s jejím obsahem i podstatou se ztotožňuje.

Dne 9. března byla radou projednána a přijata konkrétní opatření k řešení těchto negativních vlivů chovu psů v Horních Počernicích. V souboru opatření k tomuto problému rada vycházela z těchto aspektů vyjádřených v následujícím „desateru“:

- 1/ hledisko legislativní, právní stav věci
- 2/ negativní vlivy zdravotní
- 3/ estetické a ekologické závady
- 4/ osobní odpovědnost a myšlení majitelů psů
- 5/ technické podmínky účinnosti opatření
- 6/ dohled nad čistotou veřejných prostranství
- 7/ úloha policie a postihy
- 8/ ekonomické aspekty
- 9/ přenos záměru opatření k majitelům psů
- 10/ kontrolní systém



### Ad 1 : Legislativní normy, právní stav věci

Souhrnně lze konstatovat, že po právní stránce opravdu není co řešit. Přesto vyjmenujeme všechny právní normy a předpisy, které chov a pohyb psů v hl.městě Praze a tedy i v Horních Počernicích vymezují:

- Vyhl. 8/1980 Sb. NVP (stále platná) o čistotě na území hl.m. Prahy ve znění pozdějších změn a doplňků
- Občanský zákoník - zák. č. 40/64 Sb. ve znění pozd. změn a dopl.
- Veterinární zákon - zák. č. 166/1999 Sb.
- Zákon č. 246/1992 Sb. na ochranu zvířat proti týrání
- Vyhl. č. 4/1991 Sb. hl.m. Prahy o míst. poplatcích (m.j. za psy).

Všemi těmito základními nebo speciálními právními předpisy jsou jasně dány povinnosti majitelů psů. K dispozici např. na odboru ochrany prostředí MÚ Horní Počernice nebo Magistrátu hl.m. Prahy.

### Ad 2 : Negativní zdravotní vlivy a důsledky

Není třeba příliš rozebírat, každý lékař potvrdí nebezpečí z kontaktu dítěte se zvířecím výkalem. Osvěta dostatečná, leč v praxi málo platná.

### Ad 3 : Estetické a ekologické aspekty

Rovněž není třeba rozebírat a vysvětlovat. Stačí občasný pohled do parků, ale i chodníků (pohříchů nejen v Horních Počernicích, ale i v bohatých vnitřních částech Prahy).

### Ad 4 : Osobní zodpovědnost a chování majitelů psů

Každý chovatel psa moc dobře ví, oč běží. Snad poroste ten počet majitelů psů, kteří se psem neopustí byt či dům bez igelitového či jiného sáčku a exkrement svého miláčka bezproblémově sebere a vloží do nedalekého odpadkového koše. Příklady táhnou! Jen houšť! Kdo se nepřidá, nechť očekává nepříjemnost v podobě kritiky jiného občana, pracovníka místního úřadu, ale i pokuty strážníka!

### Ad 5 : Technické podmínky a předpoklady úspěšnosti opatření

Jde o pestrý výčet opatření schválených radou městské části, který se bude ihned nebo postupně v Horních



Počernicích realizovat:

a/ zmapování všech rizikových ploch zeleně, parků, hřišť, komunikační zeleně, veřejných prostranství pro účely instrukcí a kontroly majitelů psů i stavu těchto ploch. /Úkol: místní hospodářství obce, termín: 15. 4. 2000/

b/ postupné osazení nových odpadkových košů na psí výkaly /první várka - 10 košů

-dále dle finančních možností obce/

/Úkol: místní hospodářství, termín: 30. 4. 2000/

c/ nabídka spec. sáčků majitelům psů, kteří uhradí poplatek za psa

/Úkol: finanční odbor MÚ, termín: průběžně od 1. 4. 2000/

d/ zřízení dvou oddělených dětských hřišť a jednoho psího koutku v Horních Počernicích

- dětské hřiště nepřístupné psům - sídl Lhotská (býv. MŠ) /termín: 1. 4. 2000/

- dětské hřiště a oddělený koutek pro psy u ul. Jizbická (pod sídl. III)

/Úkol: místní hospodářství, termín: červen 2000/

e/ ověření možnosti a účinnosti sběrné služby na psí exkrementy (m.j. nabídka firmy KaS - sací přístroj na jízdním kole apod.) /Úkol: místní hospodářství a odbor živ.

prostř. MÚ, termín: 31. 5. 2000/

#### **Ad 6 : Dohled nad čistotou a plněním povinností majitelů psů**

I v tomto případě půjde o širší rozsah personálních a dalších opatření, která by měla realizaci i účinnosti záměru pomoci:

a/ přijetí vhodného adepta náhradní vojenské služby (civilní služba) do systemizace MÚ Horní Počernice, který bude pochůzkovou činností průběžně kontrolovat plnění přijatých opatření majiteli psů i sledovat stav znečištění zelených ploch /Úkol: tajemník MÚ, termín: 30. 4. 2000/

Pozn.: I tento terénní pracovník bude vybaven sáčky na psí výkaly.

b/ vytvoření systému promptního odstraňování znečištění zelených ploch, veřejných prostranství, příp. i chodníků na základě informace terénního pracovníka

/Úkol: místní hospodářství obce, termín: 1. 5. 2000/

c/ rozšíření dohledové a kontrolní funkce ve stávající systemizaci místního hospodářství obce

/Úkol: místní hospodářství obce, termín: 1. 4. 2000/

#### **Ad 7: Součinnost se složkami policie**

- instrukce pochůzkovým strážníkům MP k dané problematice se zvýrazněním významu jejich působení na majitele psů, od výchovných prostředků až k finančním postihům

- provádění širších kontrolních akcí v městských částech v obvodu působnosti obl. velitelství MP v Praze 14

- informace o zavedených opatřeních České policii, MO v Horních Počernicích /Úkol: tajemník MÚ, termín: 31. 3. /

#### **Ad 8: Ekonomické aspekty**

Dle výsledku hospodaření městské části Praha - Horní Počernice za rok 1999 bylo na poplatcích za psy v Horních Počernicích majiteli psů zapláceno celkem 354

779,- Kč. Podle Statutu hl.m. Prahy platí odvodová povinnost městských částí vůči hlavnímu městu Praze ve výši 25% inkasovaného objemu, tzn., že z vybraných poplatků za hornopočernické psy jsme hl.m. Praze odvedli 76 646,- Kč.

Celkem bylo zapláceno v roce 1999 za 1180 psů a to 1128 majiteli. Celková výše nedoplatků k 31. 12. 1999 činí 34 034,- Kč u 38 osob.

Příjem městské části za místní poplatky ze psů je po odečtení odvodové povinnosti vůči hl.m. Praze každoročně používán v rozpočtu městské části ke krytí nákladů souvisejících s chovem psů, ať k účelům úklidu zelených ploch, značení a informačnímu systému pro chovatele psů, nákupu sáčků i dalších nákladů, jejichž výše vždy překročí míru inkasa míst. poplatků za psy.

#### **Ad 9: Osvěta a propagace uvedených opatření**

Městská část nemá možnost vydávat k řešení konkrétních opatření ve spravovaném území vlastní vyhlášky. I kdyby taková možnost v podmínkách hl.m. Prahy existovala, jsme přesvědčeni, že další legislativy v dané oblasti skutečně není třeba. Proto rada městské části přijala tento program spíše formou návodu a poučení pro majitele psů, současně však společně s vlastním soubojem kroků a opatření ke zlepšení současného stavu.

Jsmo přesvědčeni, že stálá každodenní dohlídková činnost, dostatečná osvěta i popularizace schválených kroků, ale především změna v myšlení a chování majitelů psů, byť třeba jen postupná, posune stav věcí k lepšímu.

Vedle zveřejnění tohoto desatera včetně výzvy obou matek městská část obešla všechny evidované majitele psů v Horních Počernicích a schválený program i dalšími způsoby dá veřejnosti k dispozici.

/Úkol: tajemník MÚ, fin. odbor MÚ, termín: 15. 4. 2000/

#### **Ad 10: Kontrola a hodnocení účinnosti přijatých opatření**

Shora uvedené „desatero“ je schváleným dokumentem rady městské části. Rovněž rada m. č. vedle již uvedených kontrolních mechanismů provede celkové vyhodnocení přijatých opatření, s termínem do 30. 9. 2000. Zjištěný stav a vyhodnocení účinnosti přijatých opatření bude dáno pochopitelně k dispozici veřejnosti.

/Úkol: starosta, termín: 3. 9. 2000/

A úplně na závěr tři poznámky starosty: Vážení, plně chápu smysl i filozofii výzvy obou maminek a budu rád, když ji pochopí i většina majitelů psů.

Nerad popisuji přemíru stránek pro realizaci podobných opatření jako v tomto případě k majitelům psů - raději volím přímé a dobře míněné slovo z očí do očí. Prostě si myslím, že by v tom snad byl čert, kdyby z toho všeho shora napsaného alespoň něco nezabralo a nepřineslo kýžené zlepšení.

A nakonec jen tak mimochodem: každé ráno, někdy i odpoledne, rád seberu a vložím do igelitového sáčku po svém velkém psu i velké .....

Ivan Liška

# 10 LET STAROSTY IVANA LIŠKY V HORNÍCH POČERNICÍCH

V Praze dne 6. března 2000



gratulace mláď z místního úřadu



mezi hosty byla i populární herečka a moderátorka Bára Štěpánová

Vážený pane starosto,  
rád využívám příležitosti oslavy Vašeho desetiletého výročí starostování v Horních Počernicích, abych Vám k této události blahopřál a především poděkoval za množství vykonané práce.

Chceme-li ve svém městě dobře žít, neptejme se pouze co ono udělá pro nás, ale zamysleme se také nad tím co my můžeme udělat hned, zítra, za rok či deset pro něj - a udělejme to. Myslím si, že tento přístup k lidem v Horních Počernicích a k řešení jejich problémů lze bez nadsázky označit jako moto Vašeho desetiletého působení v čele Vaší radnice.

Jsem přesvědčen, že toto kulaté jubileum nebude pouze dnem rekapitulace, ale také dnem pohledu k úkolům, jejichž řešení - ku prospěchu občanů Vaší městské části a tím i ostatních Pražanů - Vás a Váš tým ještě očekává.

K tomu přijměte srdečné přání pevného zdraví a dobrého zázemí.

S pozdravem

Primátor hlavního města Prahy - Jan Kasl

## Život na zámku pomáhat druhým přináší radost i zápasy

Možná si říkáte, že na zámku mají být sály s lesklým nábytkem, sbírkami obrazů a podobně. V zámeckém areálu na Křovínově náměstí najdete něco jiného. Najdete zde blázny, kteří se snaží pomáhat druhým. Najdete je zde někdy možná radostné, že o jejich službu někdo stojí, někdy ztrápené, že jejich ochoty někdo zneužívá, někdy nejisté, neboť nevědí jak dopadnou jejich žádosti o finance na provoz, někdy ustrašené, neboť si nejsou jisti, že si s problémy druhých budou umět poradit. Nemají patent na rozum, přesto věří, že jejich humánní činnost má smysl.

Občas je potřeba hodnotit a bilancovat. Na zámku to dopadá za posledních několik měsíců takto:

### Dosud se podařilo:

-vyjít vstříc několika žádostem úřadů či samotných klientů a poskytnout jim pomoc ve formě poskytnutí ubytování, stravování, poskytnutí služby sociálního

pracovníka a psychologa (pěti mužům, dvěma ženám, jedné matce s dvěma syny, jedné rodině)

-zapojit několik klientů do terapeutického programu (zahrnuje setkání s farářem, rozhovory s psychologem, pracovní terapii, studium, vyřizování osobních záležitostí s úřady, hledání zaměstnání apod.)

-provozovat kuchyni s jídelnou, zachovat objem výkonů

-otevřít Klub angličtiny pro začátečnický -otevřít poradenskou kancelář pro lidi v nouzi (pro naše klienty i občany z "venku")

-získat podporu Ministerstva práce a sociálních věcí - projekt střediska byl zařazen do oblasti rozvoje sociálních služeb

-získat několik darů od nadací zvučného jména např. Výboru dobré vůle - Nadace Olgy Havlové a Nadace Charty 77 - Konto bariéry

-otevřít projekt "Zámecký penzion", který je součástí fundraisingu čili aktivit na získávání finančních prostředků

-zprovoznit prádelnu

-získat darem různé vybavení (zejména nábytek)

### Zatím se nepodařilo:

-získat významnější podporu úřadů práce pro aktivity v oblasti vytváření pracovních příležitostí pro klienty

-získat strategické partnery v oblasti investic do výstavby bytových jednotek pro seniory

-získat nájemce do nevyužitých nebytových prostor

-navýšit objem výkonů kuchyně

Milý čtenáři, budeš(te)-li ochoten(a,i) podpořit projekt Střediska křesťanské pomoci Horní Počernice, uvádíme pro úplnost číslo účtu projektu: 248201359/0800. Příspěvek charitativní organizaci lze odečíst od základu daně - vystavíme potvrzení.

Ing. Jan Harbáček

ředitel Střediska křesťanské pomoci  
Horní Počernice, Křovínovo nám. 11/16

# "Jaro ve Chvalské tvrzi"

Po zimním spánku se opět probouzí k životu "Chvalská tvrz". První akcí Divadla Bez dozoru na jejich domácí scéně bude již 3.ročník festivalu "Jaro ve Chvalské tvrzi" (ten první byl. pravda, na podzim). Doufám, že nás nezklamete a o víkendu 13.5. a 14.5. podpoříte celou akci svou přítomností.

Na sobotu jsou připravena vystoupení kapely BB-Q Smoke

Style Vitráž, kabaretu pro klavír a 4 herce, Kuklík tyjátru a Divadla Bez dozoru. Také se chystá "Módní přehlídka aneb i jetý věci jsou někdy IN", jejímiž protaagonisty budou, jak jinak, členové Divadla Bez dozoru. Neděle je určena dětem nejen věkem. Zatančí a na flétnu Vám zahrají děti z DDM Šalounova, Praha 4 a k "dětské neděli" samozřejmě patří i pohádka.

Během celého festivalu budou v prostorách "Špejcharu" umístěny výtvoř studentů výtvarné výchovy Pedagogické fakulty UK a fotografie Petra Jelínka a téměř manželů Sojtalíkových.

Věřím, že jsem ve Vás probudila alespoň trošku zájmu. Podrobný program festivalu "Jaro ve Chvalské tvrzi" najdete v příštím čísle Hornopočernického zpravodaje.

Zuzana Kocourková

## ROK 2000 - JUBILEJNÍ ROK

V tomto roce si připomínáme 55. výročí ukončení 2. světové války a osvobození naší vlasti od nacistické okupace. V této válce, největší, kterou lidstvo pamatuje a kterou vyvolalo nacistické Německo, zahynulo 55 milionů lidí. Ztráty našeho obyvatelstva se počítají na více než 200 tisíc. Český národ se nikdy nespířil s nacistickou okupací a velká část našich občanů bojovala ve všech armádách světa proti nacismu. Stranou nestáli ani občané Horních Počernic.

S postupem času je však stále méně těch občanů našeho města, kteří jsou pamětníky doby nacistické okupace a též těch, kteří byli přímými účastníky bojů proti nacismu.

Nejméně 78 obyvatel Horních Počernic se stalo obětí 2. světové války. Jsou mezi nimi přímí účastníci bojů, ilegální bojovníci, oběti holokaustu a koncentračních táborů, padlí v Květnovém povstání, popravení. Nemáme možnost uvést a vzpomenout jmenovitě tragedii každé oběti. Jistě by si to zasloužily. Zpravodaj má omezený rozsah a není možné v něm poskytnout místo rozsáhlejšímu popisu. Věříme však, že

se k tomu ještě najde příležitost. V dnešním článku se zmíníme alespoň o několika těch, po nichž jsou pojmenované některé ulice Horních Počernic, po kterých dost často chodíme. V budoucích číslech Zpravodaje se pokusíme popsat některé významné události z období bojů proti okupantům, například o působení revolučního národního výboru u nás, který vznikl v závěru bojů a který řídil odbojovou činnost posledních dnů 2. světové války a organizoval nový život v osvobozené obci.

Na severovýchodním okraji Horních Počernic je Křovinovo náměstí (bývalá náves) - pojmenované po Jaroslavu Křovinovi, narozeném r. 1896, býv. obecním tajemníkovi, legionáři, sokolu. Byl ilegálním bojovníkem proti nacismu ve skupině Bílého a Vojty, zatčen v "heydrichiádě" a zastřelen v Kobylisích 8. 6. 1942. Nedaleko tohoto náměstí je ulice Tlustého. Ze západní strany vychází z ulice Třebešovské. Je pojmenována po Josefu Tlustém, narozeném r. 1900. Bojoval v květnovém povstání a padl 6. 5. 1945. Od středu Svě-pravic až k fotbalovému hřišti se táhne ulice Khodlova. Připomíná nám ro-

dinu Khodlových. Václav, narozený r. 1895, byl ilegálně činný proti nacismu. Podílel se na přechovávání skupiny parashutistů a v období "heydrichiády" byl zatčen, stanným soudem odsouzen k trestu smrti a 24. 10. 1942 v Mathausenu spolu s manželkou Emanuelou, narozenou r. 1897, a synem Václavem ml., narozeným r. 1920, usmrcen plynem. Ve východní části Horních Počernic, západně od ulice Ve Žlíbku, je ulice Čechurova. Nese jméno po Eduardu Čechurovi, narozeném r. 1899, který byl zadržen nacistickými vojáky. Při prohlídce u něho našli zbraň a byl na místě zastřelen 6. 5. 1945.

V tomto jubilejním roce vzpomínáme s láskou a úctou na všechny oběti nacistické zvůle a boje proti okupaci. Skláníme se před těmi, kteří vytrvali v boji a nikdy na ně nespíme zapomenout! Pomník v parku na rohu Běluňské a Chvalkovické ulice nám jejich jména připomíná.

Nikdy víc nacismu -  
nikdy víc fašismu!

Český svaz bojovníků za svobodu  
Horní Počernice



# Otevření sběrného dvora v Horních Počernicích

Na základě žádosti rady zastupitelstva naší městské části o vybudování sběrného dvora v areálu Místního hospodářství došlo konečně k zásadnímu obratu a rada zastupitelstva hl. m. Prahy schválila:

**"Zařazení sběrného dvora v Horních Počernicích do systému nakládání s komunálním odpadem na území hl. m. Prahy, dnem 1. 4. 2000."**

Tímto opatřením dostává naše m.č. od magistrátu finanční prostředky na úpravu a provoz dvora, který je určen pro odkládání vyříděných složek komunálního odpadu obyvateli hl. m. Prahy - zdarma. Vyříděné složky jsou dále dotříděny a je zařízeno jejich odpovídající využití a zneškodnění.

Sběrný dvůr má rovněž preventivní význam proti vzniku černých skládek. Zařízení mohou využívat i živnostníci. Na rozdíl od bezplatného využití pro obyvatele, hradí živnostníci režijní cenu a zařízení jim vydá doklad o převzetí odpadu.

Místním hospodářstvím je již od 1. 4. 1999 provozována sběrna nebezpečných odpadů. Tato sběrna se z hlediska objemu odevzdaných nebezpečných odpadů umístila na 4. místě z celkových 28 sběrných míst v Praze a bude součástí nového sběrného dvora.

## Ve sběrném dvoře je možno odkládat tyto druhy odpadů:

- objemný odpad - nábytek, matrace, hadry, dřevěný odpad, elektrošrot - televize, rádia, odpad ze zeleně, kovy, sklo, papír a lepenka, plasty, stavební suť do 1 m<sup>3</sup> ročně zdarma - větší množství za poplatek, pneumatiky - z osobních vozidel - za poplatek

## Ve sběrném dvoře nelze odkládat tyto druhy odpadů:

· průmyslový odpad - odpady z chemických výrob, domácí netříděný odpad - patřící do popelnic, bioodpad - hnilý a zapáchající při rozkladu

## Odebíraný nebezpečný odpad:

- oleje, chemikálie, léky, spreje, monočlánky, barvy, zářivky, autobaterie, lednice

## Provozní doba sběrného dvora

Pondělí - Pátek 8:30 - 18:00 (V období od 1. 11 do 15. 3. ve všední dny do 17hod.)  
Sobota 8:30 - 15:00

Vjezd do areálu sběrného dvora je z ul. Chvalkovická (u trati).

## Železná neděle bude 16. dubna

**Žádáme naše občany, aby odložili pouze železný odpad před svými objekty nejdříve v sobotu ráno.**

Akci zajišťuje firma Novotný (tel. 0602-250175), která do pokladny obce přispěje částkou 5 tis. Kč.

## Likvidace vraků

Sběrné suroviny ve Chvalkovické ulici (u trati) nabízí zdarma odvoz vraku osobního vozidla pro občany Horních Počernic. (tel. 81924485 - p. Vyhnálek)

# Cementace vodovodního potrubí

Pražské vodovody a kanalizace budou v letošním roce (duben - listopad) pokračovat v cementaci vodovodního potrubí v Horních Počernicích.

**Cementace se provádí z důvodu:**

**vyčištění potrubí**

**zlepšení kvality pitné vody**

**kompletní výměny všech armatur na hlavních řadech**

Práce budou prováděny po etapách a všechny dotčené objekty i jednotlivé rodinné domky budou připojeny na provizorní vodovodní rozvod tak, aby nedošlo k odstávce vody.

## 1. etapa (duben - květen) bude prováděna v těchto ulicích:

**I. oblast** Komárovská (úsek Běluňská - Štverákova), Štverákova, Ve Žlíbku (Třebešovská Štverákova), U věže, Karla Tomáše, Tikovská, K Berance

**II. oblast** Mezilesí (úsek Božanovská - Spojenců), Sekeřická (Vojická - Spojenců), Běchorská (Mezilesí - Spojenců), Lhotská (Libošovická - Spojenců), Vlášnická, Vojická (Khodlova - Náchodská), Spojenců (Lískovická - Náchodská)

**V dalších etapách** (bude upřesněno v dalším čísle HP zpravodaje) bude cementace v těchto ulicích: Mezilesí (zbytek), Sekeřická (zbytek), Běchorská (Chvalkovická - Chodovická), Chvalkovická (Náchodská - Ratibořická), Chodovická (Před drahou - Běluňská).

V ulici Lipí ( v úseku Sekeřická - Kramolná) bude provedena velká oprava poruchového PE řadu v předpokládaném termínu květen - červenec.

Odpovědným vedoucím stavby, hlavního dodavatele akce firmy REPO a.s.,  
je p. Tuček, tel. 0603-554715

Jaroslav Píša  
vedoucí Místního hospodářství

---

## Poselství Orientu

Řekne-li se břišní tanec, mnohým se vybaví palácové spoře oděné tanečnice nebo některá z orientálních pohádek.

Břišní tanec vznikl před mnoha staletími jako tanec rodiček v Africe. Později se rozšířil i do oblastí Blízkého a Středního východu. Při břišním tanci je nutné správně dýchat. Dýchání se přitom přirozeně sladí s tancem i hudbou. Naučíme se pohybovat celým tělem včetně mimických svalů i jeho jednotlivými částmi. Výhodou orientálního břišního tance je pro ženu

jeho ma-ximální šetrnost. Je velmi jemný ke kloubům a nepřetěžuje žádnou část těla. Je určen všem věkovým kategoriím a nezáleží ani na tělesné hmotnosti. Každá žena v něm nalezne potřebné. Partie ztuhlé dlouhým sezením u počítače nebo jinou stereotypní prací se postupně uvolňují, například krční a bederní páteř, málo pohyblivé klouby se stávají pohyblivějšími a postupně do-chází k tvarování postavy.

Orientální břišní tanec ale nelze považovat za redukční metodu. Učitelky tance mluví i

o vhodném tréninku šedé mozkové kůry, který způsobuje již výše zmíněné správné dýchání.

A co říci na závěr? Břišní tanec Vás naučí správnému držení těla, zvýší kloubní pohyblivost, stimulační činnosti žaludku i střev upraví případné trávicí problémy, zmírní menstruační nebo klimakterické bolesti. Zkvalitňuje prožívání sexu. Břišní tanec podporuje kreativitu a ženskost. Tento tanec spojuje všechny prvky, které ženy očekávají: estetické hledisko, zdravotní aspekty, celkovou pohyblivost.

ORIENT agency

# Daně a duben 2000

do 8. dubna:

Podání přehledu o příjmech a výdajích OSVČ a doplacení pojistného příslušné zdravotní pojišťovně nejpozději do 8 dnů od podání přiznání k dani z příjmů za rok 1999. Tento termín je závazný i v případě, že DP nepředložíte finančnímu úřadu ve stanovené lhůtě (DP za rok 1999 se podává nejpozději do 31.3.2000, v případě zpracování DP daňovým poradcem do 30. 6. 2000).

OSVČ, které nejsou povinny podávat přiznání k dani z příjmů (mají jen příjmy zdaňované zvláštní sazbou nebo mají příjmy od daně z příjmů osvobozené), předkládají tento přehled nejpozději do 10. 4. 2000.

pondělí 10. dubna:

## **POJISTNÉ**

- záloha na pojistné na důchodové pojištění, příspěvek na státní politiku zaměstnanosti a (dobrovolné) nemocenské pojištění OSVČ za měsíc březen 2000
- záloha na pojistné na zdravotní pojištění OSVČ a osob bez zdanitelných příjmů za měsíc březen 2000

pondělí 17. dubna:

- záloha na daň silniční za I. čtvrtletí 2000, můžete také zaplatit zálohy na daň dopředu na celý rok 2000

úterý 25. dubna:

## **DAŇ Z PŘIDANÉ HODNOTY**

- odvod daně a podání daňového přiznání za měsíc březen 2000 nebo za 1. čtvrtletí 2000

## **SPOTŘEBNÍ DANĚ**

- daň a daňové přiznání za měsíc březen 2000

do 30. dubna:

Podání přehledu o příjmech a výdajích OSVČ a doplacení pojistného příslušné správě sociálního zabezpečení nejpozději do 30 dnů od podání přiznání k dani z příjmů za rok 1999.

úterý 2. května:

V případě, že Vaše daňové přiznání zpracovává daňový poradce, máte povinnost doložit tuto skutečnost nejpozději do 2. 5. 2000 příslušné správě sociálního zabezpečení.

## **DAŇ Z PŘÍJMU**

- měsíční záloha na daň za duben 2000

dle výplatního termínu mezd : za zaměstnance

## **VÝPLATA MEZD**

### **ODVOD ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ**

### **ODVOD SOCIÁLNÍHO POJIŠTĚNÍ**

### **ODVOD ZÁKONNÉHO POJIŠTĚNÍ ZAMĚSTNANCŮ - za 2. čtvrtletí 2000**

(Koopерativa nebo Česká pojišťovna)

## **PODÁNÍ PŘEHLEDŮ**

- o platbě pojistného na zdravotní pojištění zaměstnavatele
- o vyměřovacích základech a pojistném malé organizace

(OSVČ: Osoba samostatně výdělečně činná, DP: přiznání k dani z příjmů)

**Ještě připomínáme,**

- nejpozději při vyúčtování za březen máte povinnost vrátit zaměstnancům přeplatek daně, který vyplynul z ročního zúčtování a je větší než 50,- Kč.

- do 30. 4. 2000 vyplnit ELDP ("Evidenční listy důchodového pojištění") a nechat je podepsat zaměstnancům a mzdové účetní.





# SPOLEČENSKÁ KRONIKA



## v měsíci dubnu oslaví svá významná životní výročí

95	Machová Julie	Vršovka	27. 4. 1905
91	Jochová Marie	Otovická	3. 4. 1909
	Frantů Alžběta	Lipí	16. 4. 1909
	Trávníčková Alena	Podůlší	22. 4. 1909
	Chyšková Jaroslava	Vysokovská	10. 4. 1909
90	Lampírová Ludmila	Běchorská	8. 4. 1910
88	Kubínová Anna	biř. Veverků	4. 4. 1912
87	Haltufová Marie	Třebešovská	6. 4. 1913
86	Řápek Jaroslav	Slatiňanská	11. 4. 1914
	Hloucal Rudolf	Třebešovská	13. 4. 1915
	Sommerová Zdeňka	Chvalkovická	24. 4. 1915
84	Moravcová Anna	Běchorská	30. 4. 1916
80	Bendlová Marie	Běluňská	19. 4. 1920
	Dymáček Jiří	Náchodská	24. 4. 1920
75	Doudová Alena	Běchorská	2. 4. 1925
	Pícha Jaroslav	Ruprechtická	9. 4. 1925
	Nová Jiřina	Závrchy	12. 4. 1925
	Pošival Ladislav	Vysokovská	30. 4. 1925



Ještě jednou vzpomeneme na nejstarší občanku Horních Počernic paní Annu Wolframovou, která měla upřímnou radost, když jí pan starosta Ivan Liška osobně přál za nás všechny dne 4. března 2000 k 103letým narozeninám.

**Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, štěstí  
a mnoho spokojenosti v osobním životě**



Sbor pro občanské záležitosti



# ZŠ RATIBOŘICKÁ



Dne 11. března roku 2000 se konala první dětská konference Junior Internet 2000, pořádaná dětskou redakcí internetového časopisu Zavináč (<http://zavinac.peterka.cz>). Nápad uskutečnit tuto akci měl Jiří Peterka, který ho předal Jaroslavu Winterovi, řediteli BMI (Březen Měsíc Internetu). Konferenci moderoval Milan Šíma, moderátor a tvůrce pořadu Zavináč, v porotě zasedal J. Winter a objevil se i Ivo Lukačovič, zakladatel serveru Seznam.cz, který byl současně vyhlášen osobností Internetu roku. Konference se také zúčastnily neslyšící děti, kterým byla celá akce tlumočena do znakové řeči.

Akce Junior Internet 2000 začala v 10.30 hodin v příjemném prostředí Klubu Lávka, v blízkosti Karlova mostu v Praze. V průběhu konference byly představeny různé zajímavé projekty jako například Orbis Pictus (<http://www.orbispictus.cz>), Majáky (<http://www.majaky.cz>) a další (informace o nich můžete nalézt na adrese

<http://www.juniorinternet.cz>).

Tato akce byla pořádána v rámci programu Březen - Měsíc Internetu. Mluvilo se o dětech na internetu, internetové gramotnosti a budoucnosti. Podmínkou účasti na konferenci bylo zapojení se do jedné ze dvou soutěží (Junior-Text a JuniorWeb), přičemž věk soutěžících byl stanoven do 15 let. Naši žáci se zúčastnili soutěže v tvorbě vlastních webových stránek. Na konferenci se dostali dva z našich žáků - Václav Procházka a Radek Holý. V. Procházka se dokonce se svojí stránkou o počítačové hudbě na adrese <http://phudba.zde.cz> dostal do skupiny 7 oceněných. Jednotliví soutěžící, kteří postoupili do finále, zde pre-zentovali své stránky a získali hodnotné ceny. Konkurence byla opravdu velká.

V průběhu konference se mezi jednotlivými prezentacemi konala také tombola, ve které téměř každý vyhrál nějakou zajímavou cenu. Akce se organizátorům velice zdařila. Budoucí účastníci konference Junior Internet 2001 se mají na co těšit.

*Václav Procházka (vproch@volny.cz)*

*Radek Holý (RadekH@atlas.cz) - žáci ZŠ Ratibořická*



## SETKÁNÍ BÝVALÝCH ČLENŮ SKAUTSKÉ ORGANIZACE

V HORNÍCH POČERNICÍCH A JEJICH PŘÁTEL  
se koná v sobotu 8. 4. 2000 v Domečku od 14 hodin

## Masarykova obecná škola ve Svěpravicích

Vážení spoluobčané,  
Vy, kteří jezdíte autobusem číslo 222 nebo chodíte do části Horních Počernic zvané Svěpravice, víte, že tam stojí škola, která má ve svém štítu název Masarykova obecná škola.

Vzhledem k tomu, že v březnu uplynulo 150 let od narození T.G. Masaryka, dovoluji Vám tuto školu přiblížit.

Její historie začíná v roce 1933, kdy místní zastupitelé rozhodli o jejím postavení. Rok poté, 2. září 1934, byla slavnostně otevřena a předána svému účelu. Protože to bylo v roce, kdy republika slavila své 15. výročí založení a prezidentem byl T.G. Masaryk, dostala škola na návrh místní osvětové komise tento název.

Během 66 let, co škola stojí, byl

tento název budovy několikrát odstraněn a znovu dán na své místo. Naposledy byl vrácen roku 1991 za přispění současného pana starosty H o r n í c h Počernic.

Děti ze školy si den narozenin T. G. Masaryka připomněly na besídce. Hlavně se zpívalo, recitovalo a hrálo na hudební nástroje. Samozřejmě, že dětem byla připomenuta historie školy a dozvěděly se zajímavosti z osobního života T. G. Masaryka.

Na závěr bych chtěla pozvat Vás



všechny, kteří o naší škole nevíte, abyste jednu víkendovou procházku věnovali návštěvě Svěpravic a ulici Spojenců, kde naše škola stojí.

Budete-li mít zájem, přijďte si školu a její kroniky prohlédnout ve všední den.

*Mgr. Nad'a Blesková*

# Oznámení o talentových zkouškách

do Základní umělecké školy, Praha 9-Horní Počernice, Ratibořická 1899/30

Základní umělecká škola vypisuje talentové přijímací zkoušky do přípravné hudební výchovy a pěveckého sboru na tyto termíny:

<b>Středa</b>	<b>26. 4. 2000</b>
<b>Čtvrtek</b>	<b>18. 5. 2000</b>
<b>Úterý</b>	<b>20. 6. 2000</b>

Uchazeči se mohou dostavit vždy mezi 15,30 a 18,00 hod. Přijímáme žáky školního věku - především děti, které půjdou od září 2000 do první nebo druhé třídy.

Pokud se budou hlásit starší žáci přímo na hru na nástroj nebo zpěv, můžeme je po úspěšném vykonání zkoušky přijmout pouze na jednotlivá uvolněná místa v příslušných třídách.

Vyučujeme hru na klavír, housle, dechové nástroje (flétny příčné i zobcové, hoboj, klarinet, saxofon, trubka), kytaru, cembalo, akordeon, violoncello a zpěv sborový i sólový.

Seznamy přijatých dětí budou zveřejněny 23. 6. 2000 na nástěnce školy.

ZUŠ Ratibořická 1899

## **Základní škola Stoliňská**

se sídlem na Chvalech má za sebou již téměř celý školní rok práce specializované 6. třídy s rozšířenou výukou výtvarné výchovy.

Pokud jste nás ještě nenavštívili při vánoční výstavě či jiné příležitosti, udělali jste chybu. Naši žáci pod vedením zkušených pedagogů tvoří kouzelné věci takřka z ničeho. Pro výtvarnou činnost nám stačí odpadový materiál - plasty, odstrižky látek, kousky staniolu, staré noviny, trocha barvy - a výsledek je až neuvěřitelný.

**Po dobré zkušenosti s výtvarnou třídou otevřeme  
od 1. 9. 2000 opět jeden 6. ročník s rozšířenou výukou VV**

Zveme proto rodiče, ale především žáky současných pátých tříd do naší školy. Přijďte se podívat na velikonoční výstavu a přesvědčte se o všestranném nadání našich žáků. Od příštího školního roku budeme pracovat také v atypickém výtvarném ateliéru nové chvalské školy.

*Bližší informace můžete získat telefonicky na č. 81921127 nebo osobně v ZŠ u zástupkyně řed. pí Kafkové.*

ZŠ Chvaly, Stoliňská 823, Vás srdečně zve

### **na Velikonoční výstavu**

výtvarných prací našich žáků, která se koná v hlavní budově školy

v pátek 14. dubna 15 - 18 hodin

v sobotu 15. dubna 10 - 16 hodin

*Těšíme se na Vás*

## ***Svatojiřská pouť***

Místní úřad městské části Praha 14 zve všechny v sobotu 29. dubna 2000 na "Svatojiřskou pouť" na náměstí v Hloubětíně.

Pouť začíná mší svatou v 10 hod. v kostele sv. Jiří a bude zahájena starostou v 11:15 hod.

K vidění bude dětský pěvecký sbor "Pueri et puellae XIV", loutkové divadlo ELF, taneční soubor JARO, Pražský pouťový orchestr a další. Po celý den jsou připraveny vepřové hody na Staré hospodě a večer od 20 do 02 hod. "Pouťová zábava".

*Eugenie Čechová  
vedoucí odb. kultury a občanských záležitostí*





Firma **Jan Říšský**

Montáže plyn. zařízení

a **Interconti**

dovozce kotlů

Vás zvou na předváděcí akci italských kotlů spojenou s řešením problematiky plynofikace

**dne 20. dubna 2000 v 18 hod. v kulturním středisku**

**DOMEČEK**

Případné dotazy na tel. 819 407 52, 0602/253 206

## Nehtové studio

**Jitka Koutná**

manikura, prodlužování nehtů  
(gelovou technikou),  
parafinové zábaly,

*zajímavé ceny*

POZOR ZMĚNA ADRESY !

Jitka Koutná 0602/307 006  
Leštínská 2335, 193 00 Praha 9

## STUDIO Z

Svatební salon Zakázkové krejčovství  
zajistíme svatební servis a zapůjčíme:

originální svatební a společenské šaty (cca 120 modelů)  
romantické, jednoduché i avantgardní vč. sladěných doplňků  
ušijeme na zakázku, ale i model na přání (půjčovně + příplatek)

Též prodej prádla, plavek a punčochového zboží  
naše ceny Vás příjemně překvapí

Zorka Jočková Otevřeno: Út - pá 15 - 18 hod  
Hlavní č. 172 Nové Jirny Út+ so 9 - 12 hod  
Konečná autobusu č. 304 Tel / Fax: 02/ 819 60 833  
metro Černý Most mobil: 0603 324791, 0603 947329

## AUTODOPRAVA KRATOCHVÍL

DOVOZ

písku, kamenných dřív, živice

ODVOZ

stavebních sutí atd.

Praha 9 - Horní Počernice,  
Češovská 349  
Tel: 0603 895442

## OPRAVY A MĚŘENÍ EMISÍ

*motorových vozidel*

*se zážehovým motorem*

*v Horních Počernicích*

objednávky na tel. 02 81924439, 0602 803413

Vážení zákazníci,  
navštivte Kuřecí ráj U Čárů  
nově otevřenou prodejnu

v Horních Počernicích na Náchodské ulici  
v bývalém objektu Fruty.

V naší prodejně dostanete za výhodné ceny  
kompletní sortiment chlazené a mražené  
drůbeže, kuřecí droby, chlazené krůtí maso  
a další doplňkový sortiment

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Otvírací doba: Po - Pá: 9 - 18, So: 9 - 12

## Orientální břišní tanec! Novinka!

Dívky, ženy, babičky - to tu ještě nebylo.

- šetrně odstraňuje napětí, blokády  
a křeče ztuhlé krční a bederní páteře
- může zcela pomoci od premenstruačního syndromu a  
zmírňuje klimakterické potíže
- stimuluje činnost žaludku a střev,  
upraví případné zažívací problémy
- vhodný trénink šedé mozkové kůry = učí správné dýchání

Kurzy probíhají v tělocvičně při FZŠ Chodovická  
od 10. dubna v 16.30 a 17.30 hod. Informace a přihlášky:  
ORIENT agency - 0602 218 150, 0606 501 341

## Hledáme pro své klienty RD, byty, pozemky. Nabídněte!

Zaručeně spolehlivý prodej!

T: 83893534, 0602/130014

Realitní společnost MAAD real, s.r.o.

Zbuzkova 285 (stanice "M" Vysočanská)

Praha 9

## Zajišťujeme komplex služeb:

- psychologické poradenství lidem v životní krizi
- porada s psychologem  
Po, Út a Čt 13.00 - 15.00
- levné ubytování pro lidi v životní krizi  
(spojeno s terapeutickým programem)
- ubytování v Zámeckém penzionu - rezervace  
na tel. 02/81866940, 0603 162 396,  
0603 494 683
- večerní kursy angličtiny - každé úterý od 17.30
- dopolední kursy angličtiny  
- každé úterý v 9.30
- kursy základů práce na PC - uživatelsky -  
Windows, Word, Excel, Internet
- veřejné stravování
- praní prádla - příjem a výdej  
Po - St 13.00 - 15.00
- úklidové služby (objednávky na tel.  
02/81866940 Po - Pá 8.00 - 9.00)

Středisko křesťanské pomoci Diakonie ECM, Křovinovo  
nám. 11/16, Praha - Horní Počernice, tel. 02/8186 6940  
fax 02/81868513, e-mail: skphopo@seznam.cz.

## IDEÁLNÍ ZAHRADA

Prodejna: Náchodská, Praha 9, Horní Počernice  
(za hotelem Čertousy)  
tel: 819 22338, 850 14 09, 0602 386699

### nabízí

#### Široký sortiment ovocných stromů a keřů

- jablka, hrušky, broskve, meruňky, třešně,  
švestky, rybíz, maliny, angrešt, borůvky,  
vinnou révu aj.

**Okrasné stromy a keře:** vzrostlé javory,  
habry, lípy, jeřáby, škumpy aj.

Rhododendrony, azalky, thuje, keře na živé ploty,  
jehličnany

#### Ekologická hnojiva a postřiky

**Zahradní doplňky** - pergoly, zástěny, květiníky,  
zahradní nábytek, ploty,

keramika, plastové truhlíky i samozavlažovací

#### Boudy pro psy

*Přijďte si k nám vybrat co potřebujete  
na svou zahrádku*

## Slender You

Figure Salon Dana

Která žena netouží být krásná, štíhlá a zbavit se plnějších tvarů. Hlavně po zimě, když odloží zimník a začne svítit sluníčko? Asi každá. A právě od těchto plnějších tvarů si můžete odpomoci v Slender You. Pro ty, kteří ještě nevědí o čem jde, malé připomenutí. Slender You je motorizovaná gymnastika na šesti amerických rehabilitačních stolech, které cvičí s vámi za Vás. Už po čtvrté cvičební hodině si můžete všimnout zřetelného proštíhlení. Toto cvičení je vhodné i pro lidi, kteří mají zdravotní potíže a rovněž pro ženy po porodu. Náš salon je svého druhu jediný na celé Praze 14 a Praze 9.

V dubnu je pro Vás připraven dárek.

- proštíhující cvičení na stolech + 2 hod. zdarma
- proštíhující skořicové zábaly
- **Rolletic** - tvaruje postavu **NOVINKA**
- **Solárium** - při koupi permanentky sleva 10% na solární kosmetiku,  
1 hod. cvičení na stolech  
**Slender You** a 5 min. na Rolleticu,  
a to vše jako dárek od nás.

Na vaše dotazy rády odpovíme na tel. 81860137,  
najdete nás na adrese Praha 9, Hloubětínská 1/38



**Místní úřad Praha - Horní Počernice  
hledá tvůrčího pracovníka  
pro oblast kultury městské části.**

### **Předpoklady**

vysokoškolské vzdělání příslušného směru  
představa o realizaci kulturního rozvoje městské  
části na základě znalosti prostředí

### **Doplňující kritéria**

zkušenosti s vedením neziskové kulturní organizace  
zkušenosti s vedením místního periodika  
schopnost koordinace amatérských  
divadelních souborů

Pro výběrové řízení je třeba zaslat přihlášku  
s pracovním životopisem a vyjádřením k výše  
uvedeným znalostem, včetně dokladu o vzdělání.  
Výběr bude proveden na základě zaslaných  
materiálů po osobním pohovoru.

*Přihlášky se uzavírají do 30. 4. 2000.  
Nástup dle dohody.*

**Přihlášky posílejte na adresu Místní úřad  
Praha - Horní Počernice, Jívanská 647,  
k rukám ing. Soukupa. Tel. 02/8192 2440**



# AUTODOPRAVA - NONSTOP -



- ODVOZ KONTEJNERY
- SUTĚ, ODPAD, PÍSKY
- PŘEPRAVA MATERIÁLU
- AVIA, LIAZ, TATRA
- ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE

**MILAN PETRUŽÁLEK**

Novozámecká 520  
190 12 Praha 9

Tel.: 02/ 81 93 11 64 Mobil: 0603/ 242 142 fax: 02/ 81 93 15 12

## INZERCE - INZERCE

**Jiří Sýkora - pokrývač-** Koupím starý kávo-  
stvi. Nabízím veškeré mlýnek. Tel: 81925387.  
pokrývačské práce.  
Tel: 02/81925757  
mobil 0603/348042

**Prodám RD Náchodská** Koupím rod. domek nebo  
ul. H.P., po celkové rekon- stav. pozemek cca 500m2  
strukci. Cena k jednání 3 v H. Počernicích.  
900 000,- Kč. Tel: 81925387.  
83931096, 0604 628058. Vyměním pěkný družst.  
byt 2+kk/1 v Neratovicích  
za podobný v H.P. Tel:  
0206/685701 po 20 hod.

**Najmu garáž, park. stání** Kdo doučí matematiku  
v H. Počernicích. Tel: 81004467 od 9 - 16 hod. ZŠ. Tel: 81921763.

**Koupím RD v Praze 9.** Prodám sp. koč. Farlín  
Tel: 83931096, 700,- Kč a hopsadlo 150,-  
0604 628058. Kč. Pro nenáročné.  
Tel: 81921629.



## Kolekci nových plavek

Felina Triumph. (SRN)  
Beti. Lisca. (Slovinsko)  
Exclusive (Itálie)

si můžete prohlédnout  
v prodejně značkového prádla  
Iva Rosová Běchorská 1121  
Horní Počernice tel: 8192 1749

Po - Pá 10 - 12 14 - 17  
So 9 - 12

**Instalatér topenář**  
T. Charvát Voda, topení,  
plyn, studny, byt. jádra.  
Strojní čištění odpadů a  
kanalizace. Havarie.  
Tel: 0603/709908,  
02/ 81924244.

**Montáž švédského těs-**  
nění do oken a dveří,  
žaluzie. Zd. Fišer, U jeslí  
2269, Hor. Počernice.  
Tel: 81922008 nebo  
0603/716731.

## Úřední hodiny pro příjemce inzerce do Hornopočernického zpravodaje

jsou každé pondělí 9 - 12 a 13 - 18 hodin

V jiné dny vaši inzerci rádi přijmeme po předchozí domluvě  
na tel. 8192 0339.

Uzávěrka je vždy 20. den v měsíci pro následující číslo HPZ

*/vychází každý 1. pátek v měsíci/*



# DIVADLO V PŘÍRODĚ

hrajeme v Horních Počernicích už víc než 30 let a podle informace Divadelního ústavu AV se jedná o bezkonkurenčně nejstarší divadelní přehlídku v České republice konanou pod širým nebem.

Letošní 30. ročník Divadla v přírodě je prostě raritou a díky patř těm, kdo tuto tradici založili a pomáhali udržet. Nechce se ani věřit, že první „broučci“ jsou už dnešní čtyřicátníci.

Stárnou ale nejen herci. Svépomocí a s téměř nulovými finančními náklady udržované divadlo začalo v posledních letech připomínat spíš skanzen než divadelní scénu. Technické vybavení z velké části pamatuje vznik divadla, o skladu kulis, slušné šatně a sociálním vybavení si všichni zúčastnění zatím mohli nechat jenom zdát. Nejkrásnějším dárkem k 30. narozeninám je tedy jednoznačně příslib Místního úřadu začít s rekonstrukcí divadla. O jak velkou investici půjde, co se stačí udělat do zahájení letošní přehlídky a co bude muset počkat, to není v tuhle chvíli to nejdůležitější. Důležité je, že padlo moudré rozhodnutí a že i v dalších letech bude v Horních Počernicích květen a červen patřit přírodnímu divadlu, které si nenecháme v duchu tržní ekonomiky spadnout na hlavu, byť přináší „jenom“ spoustu radosti a zábavy. Děkujeme.

A na co se můžete letos těšit?

Pohádky připravují domácí soubory Proč ne (Čarodějný bál), Divadelní škola OB (Soví princezny), Mladí a neškodní (Drak pro princeznu) a Právě začínáme (Jak to bylo s Růženkou).

Gymnázium Horní Počernice uvede Divotvorný hrnec, DS Bez dozoru hru Čokoládový hrdina a DS Právě začínáme připravuje Ženský boj. Přehlídku ukončí repríza úspěšného představení Pygmalion, s kterým DS Právě začínáme zvítězil na Pražské přehlídce amatérských divadel 2000 a postoupil tak na národní přehlídku v Třebíči. Inscenace Pygmalion přinesla tomuto souboru i další zasloužená ocenění, cenu za režii pro Dádu Stoklasu, cenu za herecký výkon pro Janu Keilovou a čestné uznání za herecký výkon pro Honzu Bubeníka. Blahopřejeme.

Není ale dobré usnout na vavřínech a tak neškodí podívat se také, jak dělají divadlo jinde. S trochou nostalgie, snahou vybrat opravdu to nejlepší a vědomím, že na všechny se prostě nedostane, jsme vybrali čtyři hosty. Divadlo Lucerna s jejich nezapomenutelnou Baladou pro banátní, Anebdivadlo a v Horních Počernicích několikrát hraného Candida, divadlo AHA z Lysé n/Labem s představením Tango (o kterém se poslední dobou tak mluví, že ho prostě musíte vidět, jinak nebudete in) a spřátelený DS Zbraslavské kulturní společnosti s hořkou komedií S tvojí dcerou ne. Snad vás všechna představení potěší a pobaví.

**Důležité informace na závěr!**

*Podrobnosti o jednotlivých představeních, stejně jako termíny jejich uvedení, najdete v příštím čísle Hornopočernického zpravodaje. Pokud nemáte rádi poštovní schránky přeplněné reklamními letáky,*

*pak se vám omlouváme, ale i my vám necháme v květnu jeden vhodit. Hrajeme stále za stejné vstupné*

*(děti 20,- Kč, dospělí 30,- Kč) na adrese: Divadlo v přírodě, Spojenců 1408, Horní Počernice*

**Nejdůležitější informace!**

Hrajeme rádi a hrajeme pro vás, ale nemůžeme hrát bez vás - diváků! Pamatujte na to.

*Za pořadatele Hana Čížková*

# **DOMEČEK**

**Domeček, kulturní středisko Osvětové besedy MÚ Horní Počernice  
Votuzská 322, tel. 81920339**

**Na duben jsme pro vás připravili:**

## **6. 4. čt. KDO JE HLOUPĚJŠÍ**

**(divadlo Špilberg Brno)**

**9.00 a 10.30 zadáno pro ZŠ a MŠ Horní Počernice**

## **7. 4. pá. BEZEFŠENO**

**Spirituály, folk a další žánry, to je repertoár skupiny Bezefšeho, která vloni v Domečku slavila obrovský úspěch. Nenechte si jejich koncert ujít, budete mile překvapeni.**

**Vstupné 50,- Kč, začátek pořadu v 19.30.**

## **14. 4. pá. POHÁDKY KOLEM KŘÍŽOVATKY**

**(divadlo Hračka Praha)**

**9.00 a 10.30 zadáno pro ZŠ a MŠ Horní Počernice**

## **14. 4. pá. John Patrick RAJČATŮM SE LETOS NEDAŘÍ**

**V režii Karla Bakeše a Davida Krause hrají členové divadla Máj Praha. Známa televizní herečka Myra Marlow se rozhodla skoncovat se showbussinessem a s celým pozlátkovým snobstvím hollywoodské společnosti. Láká ji skutečný život na venkově mezi opravdovými lidmi. Tam, nepoznána, pod dívčím jménem, má v úmyslu napsat své paměti a uskutečnit dávnou touhu: vrátit se tak do svého dětství, které trávila na farmě, do života bez přetvárek a falše a pěstovat rajčata. Na venkově pozná, že způsob života „opravdových lidí“ není ničím jiným, než komickou paralelou „hollywoodského stylu“. Svěrázný pokus vymanit se ze středu pozornosti svých sousedů ji přivede až k obvinění z vraždy.**

**Vstupné 50,- Kč, začátek představení v 19.30.**

**Předprodej vstupenek v knihkupectví na  
Náchodské ulici a v kulturním středisku Domeček.**